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Pour diffusion immédiate 
Loisir et Sport Lanaudière se refait une beauté pour célébrer ses 20 ans
L’Épiphanie, le 22 novembre 2018 – Pour souligner son 20e anniversaire, Loisir et Sport Lanaudière a dévoilé sa nouvelle identité visuelle le mercredi 21 novembre dernier, en présence de nombreux invités. Avant de faire visiter ses nouvelles intallations, les convives ont eu le plaisir d’entendre l’ex-olympienne Guylaine Dumont leur parler de son rôle d’ambassadeur du programme Esprit Sportif.
[bookmark: _GoBack]“Nous sommes très fiers de notre nouvelle image de marque”, a mentionné Madame Nathalie Wagner, présidente de l’organisme. “Elle permettra à Loisir et Sport Lanaudière de continuer à se positionner comme un leader, un acteur de concertation et un partenaire incontournable en matière de loisir, de sport, d’activité physique et de plein air dans Lanaudière”. C’est l’agence Proulx communications de Repentigny qui a été mandaté pour revoir tous les outils de communication : moderne et intemporel, le nouveau logo représente bien la mission de mobiliser, concerter, stimuler et soutenir les organismes de loisir et de sport de Lanaudière. La flèche, créée à l’aide des lettres L S L, évoque le côté dynamique et l’utilisation du vert en dégradé donne une touche de vitalité au logo.
Guylaine Dumont, qui a notamment terminé en 5e place avec l’équipe canadienne de volleyball de plage aux Jeux olympiques d’Ahènes en 2004, est venue parler de l’importance de prévenir et contrer l’intimidation et promouvoir la pratique saine et plaisante des loisirs et des sports.
Finalement, les invités ont pu visiter les nouveaux locaux de Loisir et Sport Lanaudière, maintenant situés au 331, rang du Bas-de-l’Achigan, toujours à L’Épiphanie. De plus, les administrateurs et le personnel de Loisir et Sport Lanaudière se sont fait un plaisir de répondre aux questions en lien avec leur offre de services et plan d’actions
Pour plus d’information, cliquez sur loisir-lanaudiere.qc.ca ou visitez la page Facebook de l’organisme au facebook.com/loisiretsportlanaudiere.
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