Mot de merci - LSL
Avant tout, je souhaite remercier le comité organisateur pour cette journée. C’est grâce à vous que nous en sommes à la 8e édition de ce Forum lanaudois des camps.
Guyaume Bienvenue (merci pour ton accueil)
Adrien Courchesne, Lavaltrie
Kim Pelletier, SCB
Ariane Cardinal, Musée d’art de Joliette
Et finalement Julie Filion, du Camp Richelieu St-Côme.
Julie, je tiens à remercier le CQL qui nous a réuni pour un échange Québec-Belgique sur le DAFA. Toute une aventure de laquelle est née un partenariat fort en région, mais aussi une amitié précieuse !
Rappelons l’historique de ce projet… Le Forum est né d’une idée folle en revenant d’une présentation en Montérégie en février 2019 : pourquoi pas réunir tous les camps dans une journée pour échanger, discuter et apprendre ensemble?! Tu es avec moi dans ce projet depuis le début et je t’en remercie énormément.
À vous tous qui êtes présents aujourd’hui, MERCI !
Merci de participer à la création des minis humains. Merci de créer des souvenirs mémorables pour les familles et enfants lanaudois ou d’ailleurs qui fréquentent vos installations. C’est plus de 11 650 enfants qui s’inscrivent dans les camps l’été dans notre région. 
Merci de permettre à plus de 600 jeunes ayant des besoins particuliers de vivre des aventures comme les autres! De leur offrir un peu de magie, d’extraordinaire et d’ouvrir les dialogues sur une inclusion universelle!
Merci de former la relève de demain! Vous êtes souvent un premier emploi pour les adolescents et dans bien des cas, vous influencez leur parcours de vie personnelle et professionnelle. C’est plus de 850 animateurs qui ont animé, encadré, diverti les enfants. Ce sont aussi 850 jeunes qui ont appris, développé des compétences, acquis un savoir-faire, un savoir-être… 
Ce sont plus de 136 coordos, chefs, adjoints, responsables qui vous côtoient et qui exercent déjà du leadership, des habiletés relationnelles, du doigté communicationnel et j’en passe. Vous êtes inspirants pour ces futurs leaders! Vous les accompagnez tous dans leur transition vers le monde des adultes !
Il y aura toujours un bout de Wippet, Mayo, Pistache ou Grenadine dans leurs cœurs. J’en suis la preuve… les chansons de camp m’ont sauvé de quelques pleurs de mes cocos !
Merci pour tout !
Je termine cet hommage avec un vidéo qui circule depuis quelques années. Cependant, il nous rappelle avec émotions :
Le pourquoi !
Pourquoi vous investissez autant de temps…
Pourquoi vous transversez tempête après tempête pour offrir des services sécuritaires et de qualité…
Pourquoi vous êtes des héros de l’ombre
Et finalement pourquoi vous croyez fermement en les camps!
